
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　12/22～12/27 【回答者数】　377名

結果報告 12月Web利用者モニター「除湿剤、食品ラップ」

除湿剤、食品ラップ

・品ぞろえの見直し

■現在使用している除湿剤を選んだポイントは（複数回答）：①購入価格の安さ ６７．１％ ②吸水量の多

さ ６１．４％ ③容器がコンパクトで置きやすい ３０．５％ ④防虫機能がついている １７．１％ ⑤捨てる際

の手間がかからないもの １３．８％

■食品用ラップを購入する際重視するポイントは（4つまで）：①カットのしやすさ ６０．２％ ②価格の安さ

/くっつきやすさ 各５４．６％ ③耐熱温度 ５２．３％ ④コシの強さ・強度 ３１％ ⑤カット刃の材質（廃棄の

しやすさ） １９．６％

＊「除湿剤」について

■家庭で除湿剤を使用していますか：①はい ５５．７％ ②いいえ ４３．２％ ③無回答 １．１％

■家庭で使用している除湿剤のタイプは（複数回答）：①タンク型 ８５．２％ ②引き出し・タンス用使い捨

てシート ２５．２％ ③クローゼット用使い捨てシート/繰り返し使えるタイプのシート 各１９％ ④その他 ５．

２％

■家庭で除湿剤を使用している場所は（複数回答）：①押し入れ ７１．４％ ②クローゼット ６１．４％ ③洋

服ダンス ４０％ ④下駄箱 ３７．１％ ⑤引き出し ２３．３％

■除湿剤の主な購入先は（2つまで）：①ドラッグストア ５７．１％ ②生協宅配 ４９．５％ ③ホームセン

ター・ディスカウントストア ３４．３％ ④スーパー １８．６％ ⑤インターネット ４．３％

■除湿剤の使用時期は：①年中使用 ８５．７％ ②梅雨時期等湿気の多い時期のみ １１．９％ ③その他

１．４％ ④無回答 １％

＊「食品用ラップ」について

■何種類の食品用ラップを使い分けていますか：①2つ ４９．３％ ②3つ ２８．１％ ③1つ １３．５％ ④4つ

５．８％ ⑤5つ以上 ３．２％

■複数のラップをお使いの方、複数を使い分けている理由は（複数回答）：①サイズ違い ９４．２％ ②電

子レンジ使用の有無による耐熱温度違い ２３．３％ ③保存する食品によって使い分け ２０．２％ ④その

他 ３．１％ ⑤無回答 ０．９％

■お気に入りの食品用ラップがあれば商品名などを教えてください：①ある ５６％ ②ない ４２．７％ ③無

回答 １．３％

■食品用ラップの主な購入先は（2つまで）：①生協宅配 ６８．２％ ②スーパー ４５．４％ ③ホームセン

ター・ディスカウントストア/ドラッグストア 各２３．９％ ④その他 ２．９％ ⑤インターネット通販 １．１％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


